
Проект

ПОЧАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від « »___________2020 року №

Про звернення до Президента України 
Володимира Зеленського, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України, 
Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг щодо неприпустимості 
підвищення тарифів на комунальні послуги для
населення

Розглянувши пропозицію депутатської фракції Політичної партії 
«Європейська Солідарність» у Почаївській міській раді, відповідно до статті 43 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Почаївська міська 
рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Почаївської міської ради до Президента 
України Володимира Зеленського, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг щодо неприпустимості підвищення тарифів 
на комунальні послуги для населення (додається).

2. Дане рішення та звернення надіслати до Президента України В. 
Зеленського, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг для розгляду і вирішення порушеного питання.

3. Оприлюднити дане рішення і звернення на офіційному веб-сайті 
Почаївської міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення доручити постійним комісіям 
Почаївської міської ради.
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Звернення 
депутатів Почаївської міської ради до Президента України Володимира 

Зел енського, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг щодо неприпустимості підвищення тарифів на 
комунальні послуги для населення

Підвищення тарифів на газ, електроенергію та воду для населення - це 
черговий геноцид з боку влади .

Хвиля обурення, яка охопила всю країну, спричинена незадоволенням людей 
різким зростанням ціни на доставку та користування природнім газом, а також 
скасування пільгових тарифів на електроенергію є цілком логічною та 
прогнозованою.

Платіжки за газ, електроенергію та воду для українців стали значно більшими, а 
розмір субсидій - удвічі меншим. І це в час, коли протягом майже року влада 
абсолютно без діє та запроваджує нічим не обгрунтовані та безглузді карантини 
й локдауни, що, відповідно, призводить до зупинки роботи підприємств, 
знищення бізнесу, звільнення людей та збитків. Натомість держава не прийняла 
жодних заходів для того, щоб забезпечити соціальний захист населення.

Депутати Почаївської міської ради вимагають негайно збільшити видатки на 
субсидії, передбачені в бюджеті на 2021 рік. Порівняно з 2018 роком обсяг 
субсидій зменшився майже удвічі. Його урізали з 71-го мільярда гривень до 36 
з половиною мільярдів гривень!!!

Хочемо нагадати тим, хто забув , що Зеленський використав критику тарифів 
для перемоги на виборах і активно спекулював на ній вже після того, як став 
президентом. Насправді ж за Зеленського ціни на газ зросли максимально.

Ми наполягаємо збільшити видатки на субсидії та ухвалити відповідні зміни до 
Державного бюджету вже на першому в цьому році засіданні Верховної Ради.

Ми не виключаємо, що теперішнє невмотивоване підвищення ціни на газ є 
частиною антиукраїнської політики, в якій російська агентура спробує 
повернути нашу державу в енергетичну кабалу Росії, що, власне, знищить усі 



досягнення попередніх років та призведе до чергової залежності від Кремля. 
Така політика є неприпустимою та антидержавницькою!

Прийнято на пленарному
засіданні сесії Почаївської міської ради 
восьмого скликання

2021 року
м. Почаїв


